Corrections CM2 jeudi 2 avril

Calcul mental

Décimaux
Compte de 0,2 en 0,2 en partant de 12,2 jusqu’a 14,6
12,2-12,4-12,6-12,8-13-13,2-13,4-13,6-13,8-14-14,2-14,4-14,6

Mathématiques

Mesures de masses

pl24 n°1
a/T-b/kg—c/kgetg-d/QetT-e/getkg—f/mg—g/g—h/kgetg
n°2

a/kg—-b/T-c/g-d/g-e/kg—f/g—g/g

p 125 n°3

a/1t= 1000kg — b/1kg = 10 hg et 1000g— ¢/ 1g = 100 g et 1000mg —d/ 10 mg =0,01 get 1
cg

n°12

Solution Opération

Je cherche le poids d’un éléphant : L '
150 000* : 30 = 5 000 R
Un éléphant pése 5 000kg. ot

*150 t = 150 000 kg

Grammaire — G9

Le GN
-une au chocolat noir
-ce petit gris

-ces délicieuses a la bolognaise




-une importante sportive
-mes petits exotiques
-ses longues murales

-ton premier magnifique

-deux délicieuses croustillantes
-ton en laine

-ce beau romain

-des d’affichage électronique

-un magnifique étoilé

-cette longue passionnante
-tes de piscine mouillées

-son vieil usé

-ce vague abandonné

-mes appliqués et performants

-trente longs de confinement



